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. Hokaxwure, aro mias aroboro muorowiena P(x) ¢ nenabivu KoddbduimeHTaMu 1 1eJIbiX 9ucest ¢ u b

qucyio P(a) — P(b) nenurest Ha a — b.

. Hokazxwure, ato He cymmecrByer MHOTOWIeHa P () ¢ riesbiMu Koaddurmentamu, 1 kotoporo P(—1) =

2u P(1)=1.

13BecTHO, 9TO MHOTOWIEH C TiesibiMu Kodddurmentamu P(x) TpuHIMaeT HeYETHbIEe 3HAYCHUS [PU
x=1muz=0. [lokaxknTe, 9TO OH He NUMeeT IEeJbIX KOPHENl.

Muorounen P(x) ¢ neasimu kosbdunuenramu takos, 1o P(—1) = P(0) = P(1) = 0. Joxaxure,
uyro P(k) nenmres wa Tpu mpH JI000M 1esoM k.

. Han muorounen ¢ nemsivu kosddurmenramu P(x). Ussectro, uto P(1) = 1 u P(k) = 0, toe k —

nesoe. Kakum Moxker ObITh k7

[Iycrs P(x) — muorodseH ¢ rejasivMu koaddunuentamu, npuaém P(2) aemures wa b, a P(5) gemmres
Ha 2. [Tokaxwure, aro P(7) mnemurcs Ha 10.

[Iycrs k — menoe uncio, a P(z) n Q(x) — MHOrOWIEHSDI ¢ TeabiMi Koddhduimentamu. V3BecTHO, 1TO

P(Q(k)) = Q(P(k)). Hokaxure, uro P(P(k)) — Q(Q(k)) nemurca na P(k) — Q(k).

Haiiyure cBobommblil wnen muorowiena P(x) ¢ neasiMu KoadbdunuenTamMn, ecim U3BECTHO, 9TO OH
o mogmysmio Menbie 1000 u P(19) = P(94) = 1994.

. Han muorowren ¢ nenasivu koaddunuentamu P(x). Jlokaxure, 4ro Jyis JrobOro HaTypasbHOro k

CYIIECTBYET TaKoe HaTypasibHoe dncio n, aro P(1) + P(2) + ...+ P(n) nenurca na k.

Han muOrowten ¢ nenbiMu Kodddurpenramu P (), ¢cBOGOIHBINA Y€H KOTOPOrO OTJINYEH OT HYJIsl.
Ussectno, uro ecim HO/I(a,b) > 1, ro HO(P(a), P(b)) > 1, rie a u b — nesibie uncia. /lokaxure,
aro Bee uuciaa P(1), P(2),..., P(n),... nMeioT obmuii geanresb, OTInIHbI oT 1.



